

WEBINÁŘ NA TÉMA

KRIZOVÉ A AKUTNÍ (KOMUNITNÍ) SLUŽBY

 **29. LEDEN 2021, 15:00-17:00 (CET)**

 **ZAHRANIČNÍ EXPERTI** 

John Jenkins (IMHCN)

Chris O'Connor (Aneurin Bevan UHB)

Kathryn Walters (Aneurin Bevan UHB)

Benna Waites (Aneurin Bevan UHB)

 **ZAREGISTROVAT SE MŮŽETE PROSTŘEDNICTVÍM LINKU:**

<https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZ0tc-uspzwGNANJW7dHRhQpDyoiHbleua0>

Tlumočení do češtiny bude zabezpečeno.

Webinář je realizován v rámci projektu Podpora zavedení multidisciplinárního přístupu k duševně nemocným, reg. číslo CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_039/0007038, hrazeného z prostředků Operačního programu Zaměstnanost.

V případě jakýchkoliv dotazů neváhejte kontaktovat projektový tým na maria.motykova@mzcr.cz (a CC: zuzana.laurencikova@mzcr.cz)



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY



REFORMA PÉČE O DUŠEVNÍ ZDRAVÍ
Strategie reformy psychiatrické péče

ZAHRANIČNÍ EXPERTI



John Jenkins

John Jenkins je od roku 2006 ředitelem mezinárodní organizace International Mental Health Collaborating Network. V letech 1976-1989 působil jako generální ředitel Devon Health Authority. Jako poradce na ministerstvu zdravotnictví Spojeného království revidoval a nově formuloval strategie, iniciativy a politiku v oblasti duševního zdraví. V roce 1992 založil a řídil Centrum pro rozvoj služeb v oblasti duševního zdraví na Kings College v Londýně, poté se stal ředitelem provozu a rozvoje služeb v North Birmingham Mental Health Trust. Působil jako senior konzultant Světové zdravotnické organizace (WHO) v Kosovu, Albánii a Makedonii a 6 let jako manažer programu duševního zdraví WHO v Palestině. Byl poradcem v oblasti duševního zdraví na ministerstvech zdravotnictví a zdravotnických orgánech v Austrálii, na Novém Zélandu, v Indii, Malajsii, Srbsku, Rumunsku, Francii, Itálii, Irsku a Argentině. John Jenkins je dlouholetým zahraničním expertem projektu Multidisciplinarita a zná tak důvěrně prostředí české psychiatrické péče.



Dr. Chris O'Connor

Dr Chris O'Connor absolvoval univerzitu v Cardiffu v roce 1998 a stal se klinickým psychologem. Poté pracoval na různých klinických postech v jižním Walesu, například s jedinci se specifickou poruchou učení a jejich rodinami a pečovateli. Chris působil na řadě vedoucích a manažerských pozicích v rámci NHS (Národní zdravotnická služba) a posledních osm let pracuje jako ředitel divize duševního zdraví a specifických poruch učení při zdravotnické radě Univerzity Aneurina Bevana. Od roku 2015 byl poctěn předsednictvím Gwenetské regionální strategické rady pro partnerství v oblasti duševního zdraví a specifických poruch učení, která spolupracuje s lidmi, kteří se snaží skrze dialog se službami, pečovateli a statutárními zástupci a dalšími dobrovolnými partnery zlepšit zkušenosti a výsledky lidí s potřebami v oblasti duševního zdraví či specifických poruch učení.



Dr. Kathryn Walters

Dr. Kathryn Walters promovala na univerzitě v Oxfordu v roce 1992 v oboru Psychologie a Fyziologie. Poté dokončila doktorát na univerzitě v Surrey. Následujících pět let pracovala v Londýně v komunitním týmu pro duševního zdraví, než se přestěhovala do Walesu, kde působila na vedoucích postech ve třech ze sedmi zdravotnických rad. Kathryn většinou pracovala v oblasti péče o duševní zdraví dospělých a v současné době je spoluředitelkou služby, jež zahrnuje 200 psychologů, konzultantů a arteterapeutů, kteří pracují se všemi věkovými kategoriemi a zařízeními v oblasti duševního zdraví v Gwentu. Pracuje na projektu "support house" jako alternativě k hospitalizaci v psychiatrické nemocnici.



Benna Waites

Benna Waites studovala klinickou psychologii v Oxfordu, začala pracovat v Londýně v roce 1993 a do Walesu se přestěhovala v roce 2003. Než začala pracovat jako spoluředitelka Psychologie, poradenství a arteterapie, působila na řadě vedoucích pozic. Dlouhodobě se zajímá o problematiku rozvoje vedoucích pracovníků a jejich schopností vést. Byla oceněna za svůj projekt "Patient Impact Project", tedy projekt kurzů rozvoje těchto schopností pro veřejnost po celém Gwentu. Hrálá aktivní roli v programu "Krizové transformace" a podílí se na vedení projektu "Sdílené životy", který bude brzy i v průvodci Světové zdravotnické organizací pro nerestriktivní praxi v oblasti duševního zdraví.

